
 

 

EDUCO zná podporu z Adventních koncertů České televize  
 
Zlín, 23. 4. 2025 

 
Středisko rané péče EDUCO Zlín obdrželo dary ze sbírky Adventních koncertů České televize spolu s třemi 
zapojenými organizacemi. Výtěžek ze sbírky byl rekordní, diváci darovali necelých 25 milionů korun. Šek 
s částkou 6 194 000 Kč si převzala ředitelka EDUCO Dagmar Machová před kamerami ČT. EDUCO z darů 
pořídí služební auto, jurtu pro pořádání odlehčovacích a vzdělávacích aktivit pro rodiny s dětmi 
s handicapem a pozemek pro budoucí výstavbu Centra komplexní rané péče ve Zlínském kraji.  
 
První Adventní koncert České televize byl věnován Středisku rané péče EDUCO Zlín. „Z celého koncertu pro 
mě byl nejkrásnější pohled na naše poradkyně a rodiče klientských dětí v publiku. Veškerá podpora od 
dárců patří našim klientským rodinám,“ uvádí ředitelka EDUCO Dagmar Machová. Adventní koncerty letos 
vynesly nejvyšší částku v historii sbírky, a to přes 25 milionů korun. „Pořad patří k jedné z 
nejdůvěryhodnějších sbírek v Česku, což potvrzují i rekordní výtěžky posledních let,“ zmiňuje manažerka 
charitativních aktivit ČT Tereza Šimáčková.  
 
EDUCO si odneslo částku 6 194 000 Kč, stejně jako ParaCENTRUM Fénix, Centrum Locika a Maminy s 
rakovinou. „S každým darem se otevírají nové možnosti podpory rodin. Díky podpoře z adventních koncertů 
můžeme rozšířit naše služby a poskytnout rodinám také letní aktivity pro své děti, které by pro ně jinak 
nebyly dostupné,“ zdůrazňuje Machová.  
 
Za štědré dary EDUCO pořídí nové auto pro cesty poradkyň do odlehlých míst a jurtu, ve které uspořádají 
odlehčovací aktivity pro děti s handicapem již toto léto. „Volnočasové aktivity či tábory pro děti 
s handicapem ve Zlínském kraji téměř neexistují. Rozhodně ne v takové míře, aby měly všechny rodiny tuto 
možnost. O to více si vážíme toho, že díky dárcům a EDUCO to bude možné,“ vysvětluje maminka Lucie, 
která má syna s autismem. 
 
Vzhledem k ohromné štědrosti dárců plánuje organizace postavit Centrum komplexní rané péče. 
„Koupíme pozemek, na němž chceme vybudovat nové zázemí pro službu rané péče ve Zlínském kraji. 
Rodiny budou mít k dispozici poradenství, společné aktivity i prostor pro setkávání. Mnoho aktivit 
nedokážeme nabídnout přímo v domácnostech,“ vysvětluje Machová. V centru vznikne prostor pro 
pohybové a smyslové aktivity, sdílení i sklad pomůcek. EDUCO se aktuálně propojuje s dalšími partnery ke 
spolupráci na výstavbě.  
 
EDUCO pomáhá rodinám s dětmi se zdravotním znevýhodněním od narození do 7 let věku již 20 let. 
Poradkyně rané péče zajišťují pro rodiny podporu v náročných životních situacích souvisejících 
s handicapem jejich dítěte. EDUCO poskytuje ranou péči rodinám bezplatně. Poradkyně jim nabízí 
doporučení, například při rozvoji motoriky, řeči či sebeobsluhy. „Paní z rané péče za námi jezdí jednou 
měsíčně. Dokáže nám pomoci se synem a povzbudí nás,“ říká klientská maminka EDUCO.  
 
 
Kontakt pro média: Mgr. Zuzana Cyroňová, e-mail: cyronova@ranapecezlin.cz, tel.: 731 011 204 


